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第６回 （仮称）第１給食センター整備計画検討委員会 議事録 

 

１ 開催概況 

 日   時：平成２３年１１月８日（火） 14:00～15:00 

  場  所：福岡市役所本庁舎１５階第４会議室 

  出席委員：多比良啓子副委員長 

      藤本一壽委員，渡辺啓子委員，太田順子委員，神美代子委員，井上義勝委員，

西山眞弓委員  （以上７名） 

 欠席委員：竹下輝和委員長，大石桂一委員，吉浦義友委員，梅林秀巳委員（以上４名） 

  教育委員会事務局：９名 

 ※傍聴人：３名 

 

２ 議事録（要旨） 

 

※ 委員長欠席のため、副委員長が進行を努めることとした。 

 

(1)  議題１．要求水準書（案）について 

ア 進め方について、７つの論点毎に質疑を行いたいと事務局から申し出があり、全

会一致で了承された。 

イ 資料に基づいて事務局から説明及び次の補足があった。 

ウ 本議題に対して次のとおり質疑応答が行われた。 

   （委員） 配膳室の改修学校数は市内全校か、もしくは第１給食センター対象校の

みか。 

   （事務局）第１給食センター対象校のみと考えており、他の中学校は第２、第３の

給食センターの整備を進めるにあたり、順次整備することを考えている。 

   （委員） 配膳室の床を廊下とフラットにしようという考え方は以前からあったの

か。 

   （事務局）配膳室の改修方法等について、事務局において教育委員会施設部と検討

した際、学校からそのような要望が出ていることを聞いた。 

   （委員） 配膳室内の階段の存在については、安全面等、以前から疑問に感じてい

たので、フラット化は是非進めて欲しい。 

   （事務局）検証は今から行っていくが、安全面や機能面を踏まえて進めていきたい。 

 エ その他、次のとおり質疑応答が行われた。 

   （委員） 要求水準書Ｐ．６の（２）調理能力の「表Ⅱ－１提供食数の内訳目安」

において、特別支援学校の食数が平成２６年度と平成３０年度を比較して

500 食減少しているのはなぜか。 

   （事務局）第１給食センター稼働時には知的障がい特別支援学校全校を対象校とす

るが、第２、第３の給食センターが稼働した際には、最寄りのセンターか
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らの配送に分散させることを想定しているためである。 

オ 特別支援学校に関わる件については、今後、特別支援学校ＰＴＡ連合会及び知的

障がい特別支援学校給食等情報交換会にも説明等を行うとともに、必要により修正

を加えることについて事務局より補足があった。 

 

(2)  その他 

ア 次回会議を３月に予定しているが、それまでの間、議会やＰＴＡ、事業者等から

意見を聴き、事務局で調整を行い、次回会議において報告する旨、事務局より説明

があった。 


